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DECLARATION DE CONFORMITE CE

EC DECLARATION OF CONFORMITY

EG KONFORMITATSERKLARUNG

Nous, fabricant, POMPES SALMSON
Herewith, manufacturer 53 Boulevard de la République
Der Hersteller Espace Lumiére - Batiment 6

78400 CHATOU - France

Déclarons que les types de pompes désignés ci-aprés,
We Declare that the hereunder types of pumps,
Hiermit erkldren, dass die folgenden Produkte,

CONDENSON
CONDENSON COMFORT

Déclare que les types de pompes désignés ci-dessous,
Declare that the hereunder types of pumps,
Hiermit erklart, dass die folgenden Produkte:

sont conformes aux dispositions des directives :
are in conformity with the disposals of the directives :
folgenden einschldgigen Bestimmungen entsprechen:

-“Basse tension” modifiée (Directive 2006/95/CE)

-"Low voltage” modified (Directive 2006/95/EC)

-“Niederspannung” i.d.F (Richtlinie 2006/95/EG)

-"Compatibilité Electromagnétique” modifiée (Directive 2004/108/CE)
-"Electromagnetic compatibility” modified (Directive 2004/108/EC)
-"Elektromagnetische Vertraglichkeit” i.d.F (Richtlinie 2004/108/EG)

et aux |égislations nationales les transposant,
and with the relevant national legislation,
und entsprechenden nationale Gesetzgebungen.

sont également conformes aux dispositions des normes européennes harmonisées suivantes :
are also in conformity with the disposals of following harmonized European standards :
entsprechen auch folgende harmonisierte Normen.

EN 60335-2-41 EN 55014-1
EN 50366 EN 55014-2
EN 61000-3-2
EN 61000-3-3
R. DODANE
Corporate Quality Manager
N°4150440

Laval, 25/06/2010
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FRANGAIS

1. GENERALITES

A propos de ce document

Ldu lungue de lu hotice de montuge et de mise
en service d'origine est I'dllemund. Toutes les
autres lungues de lu présente hotice sont une
fraduction de lu notice de montuge et de mise
en service d'origine.

Lu notice de montuye et de mise en service fuit
partie infégrante du matériel et doit étre
disponible en permunence < proximité du
produit. Le strict respect de ses instructions est
une condition hécessuire d l'installation et G
['utilisution conformes du mutériel,

Lu réduction de lu notice de montuge et de
mise en service correspond G lu version du
matériel et aux hormes de sécurité en vigueur <
la dute de son impression.

Décluration de conformité CE :

Une copie de lu décluration de conformité CE
fuit partie intégrunte de lu présente notice de
montuge et de mise en service.

Si les ygummes mentionnées duns lu présente

notice sont modifiées suns hotre upprobution,

cette déclurution perdru su vulidité.
2. SECURITE

Ce manuel renferme des insfructions essentielles
qui doivent étre respectées lors du montuge et
de ["utilisution. Ainsi il est indispensuble gue
I'instulluteur et I'opéruteur du mutériel en
prennent connuissunce uvunt de procéder uu
montuge et ¢ la Mise en service.

Les consighes G respecter ne sont pus
unigyuement celles de sécurité yénérule de ce
chupitre, muis uussi celles de sécurité purticuliere

qui figurent dans les chapitres suivants,

uccompughées d’un symbole de dungyer.

2.1 Signalisation des consignes de la notice

Symboles :

A Symbole général de danger.
Consignes relatives aux
électriques.

@ REMARQUE :

risques

Nalmson &

Signaux :

DANGER !

Situation exirémement dangereuse.

Le non-respect entraine la mort ou des blessures
graves.

AVERTISSEMENT !

L'utilisateur peut souffrir de blessures (graves).

« Avertissement » implique que des dommages
corporels (graves) sont vraisemblables lorsque
l'indication n’est pas respectée.

ATTENTION !

Risque d'endommagement du produit/de
l'installation. « Attention » se rapporte aux
éventuels dommages du produit dus au non
respect de la remarque.

REMARQUE : Remaryue utile sur le maniement du
produit.
Elle fait remarquer les difficultés éventuelles.

2.2 Qualification du personnel
Il convient de veiller d lu guulification du
personnel umené d réuliser le montuge.,

2.3 Dangers en cas de non-observation des
consignes

La hon-observation des consighes de sécurité

peut constituer un danger pour les personnes, le

produit ou I'installation. Elle peut égulement

entruiner lu suspension de tout recours en

yuruntie.

Plus précisément, les dungers encourus peuvent

étre les suivunts :

- défaillunce de fonctions importantes du produit
ou de lihstallution,

- défaillance du processus d’entretien et de
réparation prescrit,

- dunyers pour les personnes pur influences
électriyues, mécuniyues ou buctériologiyues,

- dommugyes mutériels.

2.4 Consignes de sécurité pour I'utilisateur

Il convient d’observer les conhsignes eh vue
d’exclure tout risque d’uccident.

Il'y a égulement lieu d’exclure tout dunger lié <
|’éneryie électriyue. On se conformeru dux
dispositions de lu réglementation locule ou
yénérule (IEC,VDE, etc.), uinsi yu'uux prescription
de I'entreprise yui fournit I'énergie électrique.
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2.5 Conseils de sécurité pour les travaux
d'inspection et de montage

L"utilisateur doit faire réaliser ces travaux par une

personne spéciulisée yuulifiée ayunt pris

cohnuissunce du contenu de la noftice.

Les travaux rédlisés sur le produit ou I'installation

ne doivent avoir lieu yue si les uppureilluges

correspondunts sont ¢ |'arrét,

Les procédures décrites duns lu hotice de

montuge et de mise en service pour l'arrét du

produit/de  l'installation  doivent  étre

impérativement respectées.

2.6 Modification du matériel et utilisation de
piéces détachées non agréés

Toute modification du produit he peut étre
effectuée yue moyennunt ['autorisution
préuluble du fubricunt, L'utilisution de pieces de
rechunge d'origine et d'uccessoires uutorisés par
le fubricant garantit la sécurité. L'utilisation
d'uutres pieéces déyuye lu société de toute
responsubilité.

2.7 Modes d'utilisation non autorisés

Lu sécurité de fonctionnement du produit livré
n'est gurantie yue si les prescriptions précisées
au chup. 4 de lu notice d'utilisution sont
respectées. Les vuleurs indiquées duns le
cutdlogue ou lu fiche fechniyue he doivent en
aucun cus étre dépussées, funt en muximum
gu’en minimum.

3. TRANSPORT ET ENTREPOSAGE

Dés réception, vérifier immédiatement le produit
d |lu recherche de dommuges dus du fransport.
En cus de détection de dommuyes dus uu
transport, il faut fuire les démarches hécessuires
auprés du transporteur en respectunt les déluis
correspondants,

ATTENTION ! Risque de dommages
matériels !

Un transport et un entreposage incorrects
peuvent provoquer des dommages matériels sur
le produit.

Lors du transport et de I'entreposage, linstallation
doit étre protégée de I'numidité, du gel et de tout
dommage mécanique.
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4. APPLICATIONS

Lu station de relevuge des condensuts sert de
module duns les installations qui véhiculent les
conhdensuts produits. Lu stution de relevage des
condensuts ¢ fonctionnement automatiyue et
préte uu ruccordement u été congue pour étre
encustrée duns les chaudiéres uu guz dont lu
valeur de pH des condensuts n'est pus inférieure
a24.

A ATTENTION ! Risque de dommages
matériels !

Lors de I'utilisation de la station de relevage des
condensats dans les chaudiéres au gaz dont la
puissance est supérieure d 200 kW et pour les
chaudiéres au mazout en général, il convient
d'intercaler une unité de neutralisation.

De plus, lu stution de relevuyge des condensuts

peut étre utilisée duns :

- des circuifs de climutisution,

- des réfrigéruteurs urmoires et congélateurs-
buhuts,

- des vitrines réfrigéruntes et des vaporisuteurs.

Lu station de relevage des condensuts n'est pus
destinée d étre utilisée pur des personnes (y
compris les enfants) & cupucités physiyues,
sensorielles ou mentules réduites et/ou yui
munyuerudient  d'expérience ou de
connhaissaunces.

Toute utilisution outrepussunt ce cudre est
cohsidérée comme non conforme.
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5. INFORMATIONS PRODUIT

5.1 Dénomination

Nalmson &

Exemple : CONDENSON Classic

Condenson stution de relevaye des condensuts
Clussic type de produit
5.2 Caractéristiques techniques
Caractéristiques générales
Tension d'dlimentation 1~230V
Fréyuence 50 Hz

Cdble de raccordement

Cdble électrique : 2 m
Avertisseur d'alurme : 1 m

Mode de fonctionnement

Puissance de raccordement 60W

Clusse de protection IP 20

Courant hominal 06A
S330%

(fonctionnement infermittent, 3 min., fonctionnement
-7 min., pause)

Fluide udmissible Eau de condensuts

Température de fluide udmissible max. 50 °C

Hauteur manométriyue mux. 5,5 m

Niveau de pression ucoustique <50dBAG TmM

Volume de lu cuve 121

Poids env. 2,1ky

Dimensions Largeur 210 mm - Hauteur 120 mm - Profondeur 167 mm

Raccords d'aspiration

Diumeétre 30 mm - Diumétre 19 mm

Raccord de refoulement

Diumétre 10 mm

5.3 Etendue de la fourniture

- Stution de relevaye des condensuts préte au

raccordement,

chevilles).
- Notice de montuye et de mise en service,
- Aduptuteur d'dlimentation DN 40/30

- Refoulement des condensuts uvec clupet unti-

retour intégré.

- Cdble électrique uvec fiche (2 m).

- Cdble d'dlurme aux extrémités dénudées
am).

- Tuyau flexible pour le refoulement (5 m).

- Mutériel de fixation au mur (gabuarit, vis,

5.4 Accessoires

Les uccessoires doivent étre commandés

sépurément,

- Alurmson (coffret de communde pour signal
d'alarme sonore).
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6. DESCRIPTION ET FONCTIONNEMENT

6.1 Description

Lu station de relevage des condensuts sert de

module dans les installations qui véhiculent les

condensuts produits. Lu stution de relevuge des

condensuts est utilisée lorsyue les condensats he

peuvent étre évacués gravitairement, ou yuund

le lieu d'instullation se trouve en dessous du

niveau de reflux.

Le yroupe est prét & étre ruccordée et dispose

d'une prise électrique (1 ~ 230 V) uvec prise de

terre. Les raccords d'arrivée et de refoulement

des condensuts se trouvent duns le couvercle du

réservoir collecteur de condensuts (Fig. 1, pos. 6).

Un clupet untiretour est intégré duns le ruccord

de refoulement (Fig. 1, pos. 4).

Vue extérieure du produit (Fig. 1)

1 Arrivée des condensuts (30 mm) uvec
uduptuteur d'ulimentution DN 40/30.

2 Ruccordement d'arrivée des condensuts
supplémentaire (19 mm).

3 Clips servant & ouvrir le réservoir collecteur de
conhdensuts.

4 Refoulement des condensuts uvec clupet

unti-retour.

Support mural.

Réservoir collecteur de condensuts.

Cdble d'dlarme.

Alimentation réseau.

9 Lunguette de frunsport.

10 Vis de blocuge du couvercle du corps.

11 Couvercle du corps.

Vue intérieure du produit (Fig. 2)

Réservoir collecteur de condensuts.

Flotteur marche/arrét de lu pompe.

Flotteur de I'ulurme.

Interrupteur d'dlarme.

Unité moteur.

Clips servant ¢ ouvrir 'unité moteur.

Niveau d'urrét,

Niveau d'ehclenchement.

Niveau d'dlarme.

@ N O U

O®@>Oo O wWwN —
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6.2 Fonctionnement

Lu station de relevuye des condensuts est
commundée pur le biuis de trois points de
commutution.

e Le niveuu d'enclenchement est utteint yuund
la hauteur des condensuts est d'environ 43 mm
(Fig. 2, pos. B) duns le réservoir collecteur de
condensuts. Le processus de pompuge débute.
o Le niveuu d'urrét est utteint quand lu hauteur
des condensuts est d'environ 27 mm (Fig. 2, pos.
A) duns le réservoir collecteur de condensuts. Le
processus de pompuge s'arréte.

e Le niveuu d'dlurme est utteint quund |u
hauteur des condensuts est d'environ 67 mm
(Fig. 2, pos. C) duns le réservoir collecteur de
cohdensuts. L'interrupteur d'alarme déclenche
l'dlarme.

L'interrupteur d'ulurme est intéygré duns
linstallation et fait office de protection contre le
frop-plein. Celui-ci est raccordé au moyen d'un
clble d'aulurme d'l m d l'installation dans
laguelle se forment les condensuts ou G
|”Alarmson.

L'instullation est équipée d'une pompe
centrifuge monobloc. Le moteur de linstullation
dispose d'une protection par thermistance (WSK)
yui l'urréte lorsyue lu température utteint 130 °C
et le remet en marche uutomutiquement upres
un temps de refroidissement.

7. MONTAGE ET RACCORDEMENT
ELECTRIQUE

DANGER ! Danger de mort !
/ t \ Une installation et un raccordement
électrique non conformes peuvent avoir des
conséquences mortelles.
« Ne faire effectuer l'installation et le
raccordement électrique que par du personnel
spécialisé et conformément aux prescriptions en
vigueur !
» Observer les consignes de prévention des
accidents !
« Avant de procéder au montage et au
raccordement électrique, le produit/ l'installation
doit étre mis(e) hors tension et protégé(e) contre
toute remise en marche infempestive !
« Débrancher la prise électrique !
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7.1 Préparation du montage

- Sélectionner un lieu udupté uux dimensions de
l'appureil et de sorte yue les raccords soient
dccessibles.

- Dimensions de l'installation (Hx L x P) : 210 mm x
120 mm x 167 mm.

- Instdller lu station de relevayge des condensuts
duns un endroit sec, bien uéré et & I'abri du

yel.
@ de relevuye des condensuts peut, en
fonction du lieu d'utilisation, étre posée
de mauniére varidble sur le réservoir collecteur de
conhdensuts, soif & droite, soit & gauche.

REMARQUE : L'unité moteur de lu station

- Déclipser les clips du corps (Fig. 1, pos. 3).

- Enlever l'unité moteur.

- Si nécessuire, tourner, mettre en pluce et
pousser vers le bus 'unité moteur, jusyu'a ce
yue les clips s'encliquétent de maniére audible.

7.2 Montage mural

AVERTISSEMENT ! Risque de blessure !
/ f \ Risque de blessure et
d'endommagement de I'appareil en cas de
montage incorrect. Ne faire effectuer le montage
que par du personnel qualifié.

ATTENTION ! Risque de dommages
matériels !
Positionner le produit contre le mur et I'ajuster
horizontalement d I'aide d'un niveau a bulle. Le
produit doit étre exactement ajusté afin de
pouvoir fonctionner convenablement.

- Marquer les trous de forage sur le mur ¢ l'dide
d'un gubuarit,

- Fixer l'installution contre le mur uvec 2 vis @ 4
mm.

Le guburit se trouve duns les premiéres puyes de

lu présente notice.

7.3 Montage de la station de relevage des
condensats

é ATTENTION ! Danger dd & un
dysfonctionnement ! Des raccords

d'arrivée et de refoulement non conformes

entrainent des dysfonctionnements de

l'installation. Les tuyaux flexibles d'arrivée et de
refoulement ne doivent en aucun cas étre
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coincés ou pliés aprés le montage. Le rayon de
courbure admissible des tuyaux flexibles ne doit
pas étre inférieur & 55 mm (Fig. 4).

Pour garantir un pompage optimal des
condensats, ceux-ci doivent pouvoir s'écouler
sans entraves dans l'installation par le biais du
tuyau flexible d'arrivée ; le tuyau flexible de
refoulement doit, quant & lui, toujours étre posé
selon une pente ascendante.

L'ouverture d'urrivée des condensuts de @ 30
mm (Fig.1, pos. 1) est située duns le couvercle du
réservoir collecteur de condensuts, En cus de
besoin, une deuxiéme arrivée de 19 mm de
diumetre (Fig. 1, pos. 2) peut étre ufilisée pur
pression sur le raccord perforé & cété. Un tuyau
de 10 mm de diumeétre est prévu pour le
ruccordement du tuyuu de refoulement des
condensuts (Fig. 1, pos. 4).
- Ruccorder le tfuyau d'arrivée des condensuts G
l'ouverture d'arrivée (Fig.1, pos. 1).
L'aduaptateur d'arrivée DN 40/30 est disponible
comme uccessoire.
- Ruccorder le tuyau de refoulement sur le
clupet anti-retour du refoulement
(Fig.1, pos. 4).

7.4 Raccordement électrique

A DANGER ! Risque d'électrocution !
Le raccordement électrique doit
uniquement étre réalisé par un électricien
installateur homologué par le fournisseur

d'énergie électrique local et conformément aux
dispositions locales en vigueur.

- Le courunt du secteur, le type de courant et lu
tension de I'dlimentution réseuu doivent
coincider uvec les indicutions portées sur lu
plugue signalétique.

- Assurer une dlimentution sépurée pour le
coffret d'dlurme (Alurmson) conformément uux
indicutions de su pluyue signalétique.

7.5 Alimentation secteur

- Tension d'dlimentution 1~ 230 V.

- Fusible de protection coté réseau 10 A & action
returdée.
- Disjoncteur différentiel Fl suivant [EC 345.
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7.6 Raccordement électrique de I'alarme

A DANGER ! Danger de mort !

En cas de raccordement électrique non
conforme, danger de mort par électrocution. Le
raccordement électrique doit uniquement étre
réalisé par un électricien installateur homologué
par le fournisseur d'énergie électrique local et
conformément aux dispositions locales en
vigueur.

Mettre l'installation hors tension avant d'effectuer
le raccordement électrique.

REMARQUE : Tenir compte des hotices de
@ montuye et de Mmise en service de
chuayue uppureil lors du raccordement
du cdble d'dlarme a
conhdensution ou uu coffret d'alurme.

la chaudiere de

- Raccorder le cdble d'alarme (Fig. 1, pos. 7) aux
extrémités dénudées uu ruccord de lu
chaudiére de condensution.

Mettre linstullution G lu terre duns les régles.

- Churge de contuct maximale 250 V/1 A

Le contact d'ulurme (Fig. 5a, pos. b) est fourni

d'usine en version contuct sec ¢ ouverture (Fig.

5b). Le contuct s'ouvre lorsyue le niveau
d'dlurme est utteint.

Pour utiliser le contuct d'alarme comme

contuct & fermeture (Fig. 5a), les étupes

suivantes doivent étre effectuées :

Dévisser lu vis de blocuyge (Fig. 1, pos. 10) du

couvercle du corps.

- Déclipser les clips du corps (Fig. 2, pos. 6) et

refirer le couvercle du corps.

Retirer lu cosse (Fig. 5b, pos. 2) du confuct du

milieu de linferrupteur d'alarme.

Enficher lu cosse sur le contuct du haut (Fig. 5b,

pos. 1).

- Mettre le couvercle du corps en pluce et
pousser vers le bus jusyu'd ce yue les clips du
corps (Fig. 2, pos. 6) s'encliyuetent de fucon
audible.

- Serrer lu vis de fixation (Fig. 1, pos. 10).

A ATTENTION ! Risque de dommages
matériels !

Le contact d'alarme doit étre raccordé afin
qu'un arrét de toute l'installation (chaudiére de
condensation ou appareil réfrigérant) puisse se
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produire en cas de trop-plein. En cas de cas de
contact d'alarme non raccordé, notre
responsabilité ne pourra en aucun cas étre
engagée pour les dommages consécultifs en
découlant.

8. MISE EN SERVICE

REMARQUE : Lu mise en service ne peut
@ avoir lieu yue si les dispositions et

prescriptions locule en lu mutiére et
toutes les conditions de ruccordement
nécessuires sont remplies.

ATTENTION ! Risques de dommages
matériels !

La languette de transport bloque le
fonctionnement du flotteur. Risque de
débordement dans l'installation. La languette de
transport (Fig. 1, pos. 9) doit étre retirée avant la
mise en service de la station de relevage des
condensats dfin que le fonctionnement de
l'installation soit garanti. Retirer les deux
bouteilles en plastique situées sur le coté droit et
le c6té gauche de I'appareil. Lors du retrait de la
languette de transport, retenir I'appareil avec la
seconde main.

8.1 Contréle de fonctionnement

- Brancher lu prise électrique.

- Remplir linstallation d'edu claire et s'assurer yue
le processus de pompuyge débute lorsyue le
niveuu d'enclenchement (Fig. 2, pos. B) est
utteint.

- S'assurer yue linstallution arréte le processus de
pompuye dés yue le niveuu d'euu utteint le
niveau d'urrét (Fig. 2, pos. A).

Afin de contrdler le fonctionnement de l'ularme,

il convient de remplir l'installution uvec de l'euu

claire en continu jusyu'd ce yue le hiveuu d'eau

dit utteint le niveau d'alarme (Fig. 2, pos. C) et
déclenche dinsi l'interrupteur d'alarme.

@ REMARQUE : Pour éviter des bruits de

fonctionnement élevés et protéyer

l'installation, veiller G ne pus laisser de
suletés pénétrer duns lu stution de relevage des
condensuts.
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9. ENTRETIEN

Seul le personnel qualifié est habilité & effectuer
les travaux d'entretien et de réparation !

A DANGER ! Danger de mort |

En cas de travaux sur les appareils
électriques, danger de mort par électrocution.
Avant d'effectuer des travaux d'entretien et de
réparation, il convient de mettre
I'appareil/l'installation hors tension et de le/la
protéger contre toute remise en marche
intempestive. De maniére générale, seul un
électricien installateur qualifié est habilité &
réparer les cdbles de raccordement
endommagés.

(D) | runite moteur de linstaliution de relevage
de condensuts n'est pus démontuble.

9.1 Nettoyage du réservoir collecteur de
condensats

L'intérieur du réservoir collecteur de condensuts

doit étre réguliérement nettoyé.

- Démonter le réservoir collecteur de condensuts
(Fig. 1, pos. 6) en déclipsunt les clips (Fig. 1, pos.
3) et le nettoyer avec une solution d'edu de
Javel diluée < 5 %.

- Vérifier yue les flotteurs he sont pus encrussés et
les hettoyer,le cus échéunt, uvec de I'euu ou
une solution d'eau de Javel diluée < 5 %.

- Remonter le réservoir collecteur de condensuts.

- Effectuer le contréle de fonctionnement
(chupitre 8.1).

9.2 Contréle du refoulement de condensats
avec clapet anti-retour

REMARQUE : Contrdler réguliérement yue
@ le clupet unti-retour et le joint situé uu-
dessous he sont hi encrassés, hi obstrués.

- Tourner le clapet unti-retour (Fig. 3, pos. 1) vers lu
yguuche et le retirer par le haut,

- Conftréler yue le clupet unti-retour n'est pus
encrussé et le hettoyer, le cus échéunt,

- Contréler yue le joint (Fig. 3, pos. 2) n'est pus
encrussé et le hettoyer,le cus échéunt,

- Poser le joint duns le raccord du clupet unti-
retour (Fig. 3, pos. 3).

REMARQUE : Pour des ruisons de sécurité,
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- Pousser le clupet unti-retour vers le bus fout en
le serrunt & fond vers lu droite.

ATTENTION ! Risque de dommages
/ j \ matériels !

Ne jomais utiliser de détergents corrosifs ou
d'outil & bords tranchants car ils peuvent
endommager le joint. Nettoyer le joint du clapet
anti-retour uniquement d I'eau claire.

- Effectuer le contréle de fonctionnement
(chupitre 8.1).
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10. PANNES, CAUSES ET REMEDES

Ne faire effectuer le dépannage que par du
personnel qualifié ! Tenir compte des consignes
de sécurité figurant au chapitre 9 Entretien !

CE DANGER ! Danger de mort |
En cas de travaux sur les appareils
électriques, danger de mort par électrocution.

Avant d'effectuer des fravaux de dépunnage, il
faut mettre l'appareil hors tension et le protéyer
contre foute remise en marche intempestive.

Nalmson &

Nous vous recommaundons de vous udresser uu SAV
SALMSON, seuls hubilités pendunt lu période de
gurantie d procéder uu démontuyge-remontuye de
nos mutériels.

PANNE CAUSES REMEDES
LA POMPE NE Coupure de [Il'alimentation | Vérifier yue lu prise électrique est
DEMARRE PAS électrique correctement ruccordée au
réseuu électrique.
Vérifier lu tension d'dlimentaution.,

Fusible défectueux Fdire remplucer le fusible.

Rupture de céable Faire vérifier lu résistunce du cdble
et le fuire remplucer s'il est
défectueux ou endommugyé.

Les flotteurs sont bloqués/ la | Nettoyer le réservoir collecteur de

commutation de niveau ne | condensuts.

s'enclenche pas Nettoyer les flotteurs.

LA POMPE NE REFOULE Tuyau d'arrivée des condensats | Nettoyer le tuyau d'arrivée.
PAS obstrué
Tuyau de refoulement obstrué Nettoyer le tfuyau de refoulement.

@ REMARQUE : S'il s'avére impossible de

supprimer lu panne, veuillez-vous udresser
< uh artisan spécidlisé ou uu service upres-vente
Salmson le plus proche.

10. PIECES DE RECHANGE

Lu communde de piéces de rechunye
s'effectue pur l'intermédiuire des urtisuns
spéciulisés et/ou du service uprés-vente
Salmson.

Afin d'éviter toutes yuestions ou commaundes
erronées, indiyuer toutes les données de lu
playue signulétigue lors de chayue commande.
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1. GENERAL

About this document

The lunguuye of the originul operating
instructions is Germun. All other lunguuges of
these instructions are translations of the original
operating instructions.

These instullution and operating instructions are
an integral part of the unit. They must be kept
readily avdilable ot the place where the unit is
installed. Strict udherence to these instructions is
u precondition for the proper use und correct
operution of the unit.

These installation and operating instructions
correspond to the relevunt version of the unit
and the underlying sufety standards valid at the
fime of going tfo print.

EC declaration of conformity:

A copy of the EC declaration of conformity is a
component of these operating instructions.

If u technicul modification is mude on the
desighs humed there without our ugreement, this
declaration loses its validity.

2. SAFETY

These operuting instructions confuin busic
information which must be adhered to during
installation and operation. For this reauson, these
operating instructions must, without fuil, be reud
by the service technician and the responsible
operator before installation and commissioning.

It is not only the yenerdl sufety instructions listed
under the muin point “sufety” that must be
adhered fo but dlso the special sufety
instructions with danger symbols included under
the following main points.

2.1 Indication of instructions in the operating
instructions

Symbols:

AN

®

Indication of instructions in the operating
instructions.

Danger due to electrical voltage.

REMARK:
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Signal words:

DANGER!

Acutely dangerous situation.
Non-observance results in death or the most
serious of injuries.

WARNING!

The user can suffer (serious) injuries.

« Warning » implies that (serious) injury to persons
is probable if this information is disregarded.

CAUTION!

There is a risk of damage to the product/unit.

« Caution » implies that damage to the product is
likely if this information is disregarded.

REMARK: Useful information on handling the
product. It draws uttention to possible problems.

2.2 Personnel qualifications

The installation, maintenaunce and repuir
personnel must huve the necessary yuulifications
for this work.

2.3 Danger in the event of non-observance of the
safety instructions

Non-observance of the sufety instructions can

result in risk of injury to persons uhd dumaye to

product/unit. Non-observunce of the sufety

instructions cun result in the loss of uny claims to

dumages.

In detdil, hon-observance cun, for example, result

in the followingy risks:

- Fdilure of importunt product/unit functions.

- Fdilure of reyuired muintenunce und repuir
procedures.

- Dunger to persons from electricul, mechunicul
and bucteriologicdl influences.

- Property dumage.

2.4 Saofety instructions for the operator

The existing directives for uccident prevention
must be udhered to.

Dunger from electrical current must be
eliminuted. Locul directives or generdl directives
(e.y. IEC, VDE etfc.) und locul power supply
compunies must be udhered to.
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2.5 Safety instructions for inspection and
installation work

The operutor must ensure that dll inspection und

installution work is carried out by authorised und

yudlified personnel, who are sufficiently informed

from their own detdiled study of the operdating

instructions.

Work oh the product/unit should only be curried

out when it hus been brought to u standstill.

It is mundutory that the procedure described in

the instullation und operuting instructions for

shutting down the product/unit be complied

with.

2.6 Unauthorised modification and manufacture
of spare parts

Modificutions to the product/unit are only
permissible dfter consultution with the
manufacturer.

Original spare parts and accessories authorised
by the manufacturer ensure sufety. The use of
other purts cun nullify the liability from the results
of their usuge.

2.7 Improper use

The operuting reliubility of the supplied
product/unit is only yuurunteed if the product/
unit is used us infended in uccordunce with
Section 4. of the operuting instructions. The limit
values must on ho account full under or exceed
those specified in the cutulogue/ dutu sheet,

3. TRANSPORT AND INTERIM STORAGE

Immediutely check the product for uny fransit
dumuge on arrival. If dumage is detected, the
necessury steps involving the forwarding ugent
must be tuken within the specified period.

A CAUTION! Risk of damage!
Inappropriate transport and interim
storage can cause damage to the product.
The unit must be protected from moisture, frost

and mechanical damage during transport and
interim storage.
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4. INTENDED USE

The condensute lifting unit serves dus u
component in installations for pumpinyg
uccumuluted condensute. The condensute
lifting unit works automatically and is reudy for
connection. It is not infended for installation in
yus condensiny boilers with u condensute pH
vdlue of 2.4 or higher.

A CAUTION! Risk of damage!

If the condensate lifting unit is being used
in gas-fired boilers with an output of > 200 kW, or

in oil-fired boilers in general, a neutralisation unit

must be installed upstream of it.

The condensute lifting unit cun dlso be used in:
- Air conditioning units,

- Refrigerators and freezers,

- Refrigerators displuy cuses und evaporators.

The condensute liffing uhit is ot desighed to be
used by persons (including children) with
impuired physical, sensory or mentul capubilities
or who have insufficient experience or
knowledye to operute the unit.

Any such use is considered outside the intended
use.
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5. PRODUCT INFORMATION
5.1 Type key

Nalmson &

Example : CONDENSON Classic

Condenson conhdensute lifting unit
Clussic product type
5.2 Technical data
General data
Conhnected voltuge 1~230V
Frequency 50 Hz

Connecting cuble

Mdains cable: 2 m
Alarm signal: 1T m

Connected loud 60 W
Protection cluss IP20
Nominul current 06A
o
Operdting mode ?I?wfeom/:iﬂent operation, 3 min., 7 min. operation, puuse)
Approved medium Condensute wuter
Permissible fluid femperature max. 50 °C
Delivery heud max.5,5m
Sound pressure level <50dBAto1m
Tank volume 121L
Weight approx. 2,1 ky
Dimensions Width 210 mm - Height 120 mm - Depth 167 mm

Inlet connhections

Diumeter 30 mm - Diumeter 19 mm

Discharge connection

Diumeter 10 mm

5.3 Scope of delivery

- Condensute lifting unit, reudy for connection.
- Condensute druin off with infegrated hon-

return valve.

- Muins cuble with plug (2 m).
- Alarm cuble with stripped cuble ends (1 m).

- Hose for pressure side (5 m).

5.4 Accessories

Accessories must be ordered sepurutely.

- Alurmson (switchgear for ucoustic ularm
function).

- Wuall mounting material (drill templute, screws,

dowels).

- Installution und operuting instructions,

- Inlet udupter DN 40/30.
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6. DESCRIPTION AND FUNCTION

6.1 Description

The condensute lifting unit serves dus a

component in installutions for pumpiny

accumulated condensute. The condensute

lifting unit is used when the condensute cannot

be disposed of viu u naturdl full or when the

installation site of the system lies below the

buckflow level.

The unit is reudy for connection und is fitted with

a muains pluy (1 ~ 230 V) for u shockproof socket.

The condensute inlet connection und the

condensute dischurge connection ure in the

cover of the condensute collection reservoir (Fig.

1, pos. 6). A nonreturn vulve is built into the

condensute dischurge connection (Fig. 1, pos.

4).

External view of the product (Fig. 1)

1 Condensute inlet (30 mm) with inlet udupter
DN 40/30 (uccessory).

2 Connection for udditionul condensute inlet
(19 mm).

3 Clips for opening the condensute collection
reservorr.

Condensute dischurge with hon-return valve.
Wall bracket.

Condensute collection reservoir.
Alurm cuble.

Mdins conhection.

Transport securing mechanism.
10 Housing cover fixing screw.

11 Housing cover.

Interior view of the product (Fig. 2)
Condensute collection reservoir.
Pump function on/off flouter.
Alurm flouter,

Alurm switch.

Motor unit,

Clips for opening motor unit.
Cut-off level.

Cut-in level.

Alarm level.

O 0 N OO0 ™
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6.2 Function

The condensute liffing unit is controlled viu three

switching points.

- If the condensute level in the condensute
collection reservoir reaches 43 mm (Fig. 2, pos.
B), the cut-in level is reached und the pumping
seyuence beyins.

- If the condensute level in the condensute
collection reservoir drops to 27 mm (Fig. 2, pos.
A), the cut-off level is reuched und the
pumping seyuence stops.

- If the condensute level in the condensute
collection reservoir reaches 67 mm (Fig. 2, pos.
C), the dlarm level is reached und the dlarm
switch triggers the alarm,

The dlarm switch is built info the unit, und serves
us un overflow protection meusure. It is
connected to the unit in which the condensute
collects or to the Alurmson by the T m long dlarm
cuble.
The unit is fitted with a monoblock centrifugal
pump. The unit motor hus u thermal windiny
contact (WSK) which switches off at
temperuture of 130 °C und uutomuticully
switches on uyguin once the temperuture hus
cooled.

7. INSTALLATION AND ELECTRICAL
CONNECTION

DANGER! Risk of fatal injury!
/ f \ Incorrect installation and improper
electrical connections can be life-threatening.
« The installation and electrical connection must
be carried out only by qualified personnel in
accordance with applicable regulations.
* Observe the regulations for accident
prevention.
« Before installation and electrical connection,
disconnect the system from the power supply
and make sure it cannot be switched on by
unauthorised persons.
« Disconnect the mains plug!

7.1 Preparations for installation

- Select un instaullation locution suituble for the
size of the unit und uccessibility of the
cohnections.

- Dimensions of the unit (H x W x D): 210 mm x 120
mm x 167 mm.
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- The condensute lifting unit must be installed in
a dry, well-ventilated, frost-free room.

@ REMARK: The motor unit of the

condensute liffing unit cun be pluced

either clockwise or unti-clockwise oh the
condensute liffing unit, dependinyg on the
installution site.

- Press in the housing clips (Fig. 1, pos. 3).

- Remove the motor unit.

- If necessury, furn the motor unit, set it in pluce
und press down until the housing clips click
audibly.

7.2 Wall-mounted installation

ﬁ WARNING! Risk of injury!

If installation is not properly carried out
there is arisk of injury and the unit can be
damaged. Have installation carried out by
qualified personnel only.

é CAUTION! Risk of damage!

Position the product on the wall and align
it horizontally with a spirit level. The product must
be aligned perfectly in order to function properly.

- Murk the boreholes on the wall with the did of
u drill femplute,
- Fusten the unit to the wall with 2 screws @4 mm.

The drill templute is on the first puges of this
instruction manual.

7.3 Installing the condensate lifting unit
CAUTION! Danger of malfunction!
Improper inlet and discharge

connections can cause the machine to

malfunction. The inlet and discharge hoses must
not become trapped or kinked after installation.

The permissible bending radius of the hoses must

not be less than 55 mm (Fig. 4).

In order to guarantee optimum pumping of

condensate, the condensate must flow

unhindered into the unit via the inlet hose, and

the discharge hose must always be routed on a
constantly rising gradient.

The 30 mm diumeter (Fig. 1, pos. 1) condensute
inlet openiny is in the cohdensute collection
reservoir. If hecessary, u second inlet with a
diumeter of 19 mm (Fig. 1, pos. 2) cun be used
by pressing out the perforated sedl. A hose with u
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diumeter of 10 mm is provided for connecting

the condensute dischurge pipe (Fig. 1, pos. 4).

- Conhnect the condensute inlet pipe to the inlet
openiny (Fig.1, pos. 1).
The inlet adupter DN 40/30 is avdiluble us un
uccessory.

- Cohnhect the condensute dischurge pipe to
the dischurge hon-return valve (Fig.1, pos. 4).

7.4 Electrical connection

A DANGER! Danger of electric shock!

Electrical connection may only be
carried out by an electrician authorised by the
local electricity supply company and in
accordance with the applicable local
regulations.

- The muins current, the current type and the
voltuge of the muins connection must match
the detdils on the hume plute.

- Provide u sepurate dlurm switchyeur
(Alurmson) in uccordunce with the numeplate
data,

7.5 Mains power supply
- Connection voltuge 1 ~ 230 V.
- Fuse on mains side 10 A slow-blow.

- Residuul-current-operated protection switch
ucc.to [EC 345.

7.6 Electrical connection alarm

f} DANGER! Risk of fatal injury!

Improper electrical connections can
lead to fatal electrical shocks. Electrical
connection may only be carried out by an
electrician authorised by the local electricity
supply company and in accordance with the
applicable local regulations. Before establishing
the electrical connection, ensure the unit is
disconnected from the power supply.

@ cuble to the condensing boiler or the

aluarm  switchyear, observe the

correspondinyg operating instructions for the
device.

REMARK: When connhectinyg the alarm

- Conhnect un ulurm cuble (Fig. 1, pos. 7) with
stripped cuble ends to the connection of the
condensing boiler.



ENGLISH

- Earth the system according o regulations.

- Maximum contuct loud 250V / T A.

The ulurm contuct (Fig. 5a, pos. b) is factory-set
us u potential-free hormully closed contuct
(Fig. 5b). The contuct opens when the dlarm
level is reached.

To use the dlurm contuct us u hormually open
contuct (Fig. 5a), follow the steps below:

Undo the fixing screw (Fig. 1, pos. 10) of the
housing cover.

Press in the housing clips (Fig. 2, pos. 6) und
remove the housing cover.

Pull the blude receptucle (Fig. 5b, pos. 2) off
the centre contuct of the dlarm switch.

- Aftuch the blude receptucle o the fop
contact (Fig. 5b, pos. 1).

Put the housing cover back in place and press
down until the housing clips (Fig. 2, pos. 6)
audibly click info place.

- Fusten the fustening screw (Fig. 1, pos. 10).

é CAUTION! Risk of damage!

The alarm contact must be connected in
order to ensure that the whole system
(condensing boiler or cooling device) switches
off in case of an overflow. Failure to ensure that
the alarm contact is connected could result in
you being held liable for the results of such a
situation.

8. COMMISSIONING
@ REMARK: The unit muy only be

commissioned if the upplicuble locul

regulations und reyuirements (e. y. VDE
specifications) und dll connhection specificutions
have been fulfilled.

CAUTION! Risk of damage!

The transport securing mechanism
blocks the function of the floater. There is a risk of
the unit overflowing. Before commissioning the
condensate lifting unit, the transport securing
mechanism (Fig. 1, item 9) must be removed in
order to ensure that the unit functions properly.
Pull out the two plastic clips on the left and right
hand sides of the device to remove them. When

pulling out the transport securing mechanism,
hold the device steady with your other hand.
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8.1 Functional check

- Pluyg in the muains pluy.

- Fill the unit with cleun water und check that the
pumping sequence starts when the wuter
redches the cut-in level (Fig. 2, pos. B).

- Check thut the pumping seguence stops us
sooh us the wuter level reuches the cutoff level
(Fig. 2, pos. A).

To check the unit's alarm function, fill it with cleun

wuter until the water level reaches the dlarm

level (Fig. 2, pos. C) und the ulurm switch is
friggered.

@

REMARK: In order to uvoid increused
runhing hoise und protect the unit, there
must be no dirt in the condensute lifting
unit,

9. MAINTENANCE

Have maintenance and repair work carried out
by qualified specialist personnel only!

f} DANGER! Risk of fatal injury!

There is risk of fatal injury due to electric
shocks when working on electrical equipment.
The device should be electrically isolated and
secured against unauthorised switch-on before
any maintenance or repair work. Damage to the
connection cables should always be rectified by
a qualified electrician only.

@

9.1 Cleaning the condensate collection reservoir
The inside of the condensute collection reservoir
must be cleuned regularly.

- Remove the condensute collection reservoir
(Fig. 1, pos. 6) by pressing in the clips (Fig. 1, pos.
3) und cleun with u 5% bleuch buse solution.

- Check the flouter for dirt und, if necessary, cleun
with water or u 5% bleuch buse solution.

- Remount the condensute collection reservoir.
- Perform a functional check (section 8.1).

REMARK: For sufety reusons, it is not
possible to disussemble the motor unit of
the condensate liffing unit.
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9.2 Check the condensate drainage with the
non-return valve

REMARK: Regulurly check the hon-return
@ valve und the seul below it for dirt und
blockuyges.

- Turn the non-return valve (Fig. 3, pos. 1) unti-
clockwise and pull it off in an upward direction.

- Check the non-return valve for dirt and clean if
necessary.

- Check the seul (Fig. 3, pos. 2) for dirt und cleun if
necessdry.

- Pluce the sedl in the connection of the non-
return valve (Fig. 3, pos. 3).

- Push the non-return valve down und turn it
clockwise utf the sume fime.

A CAUTION! Risk of damage!

Never use aggressive cleaning agents or
sharp-edged tools, as these could damage the
seal.

Use only clean water to clean the seal of the
non-return valve.

- Perform a functional check (section 8.1).
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10. FAULTS, CAUSES AND REMEDIES

Only have faults rectified by qualified personnel!
Observe the safety instructions in Chapter 9 -
Maintenance!

CE DANGER! Risk of fatal injury!
There is risk of fatal injury due to electric
shocks when working on electrical equipment.

Before dll work to remedy faults, disconhect the
unit from the power supply, und mauke sure it
cunnot be switched buck on by unuuthorised
persons.

Nalmson &

FAULT CAUSE REMEDIES
THE PUMP DOES NOT Interruption to current supply Check thut the muins pluy is
START connected to the correct power
supply point.
Check muins voltuge.

Fuse defective Have the fuse repluced.

Cable interruption Check the resistunce of the cuble,
have cuble repluced if defective
or dumuged.

Floaters not moving / Cleun the condensute collection

switching not switching reservorr.

Cleun the flodters.
THE PUMP DOES NOT Condensate inlet pipe blocked Cleun the inlet pipe.
PUMP

Condensate discharge pipe | Cleun the dischurge pipe.

blocked

@ REMARK: If the fault cunnot be remedied,

pleuse consult u specidlist fechniciun or
your hedrest Salmson ufter-sales service point or
representutive,

10. SPARE PARTS

Spure purts may be ordered viu u locul specidlist
und/or Sulmson ufter-sules service.

To avoid yueries und incorrect orders, dll datu on
the hume plate should be submitted with euch
order.
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1. GENERALITA

Informazioni sul documento

Le istruzioni originali di montagyio, uso e
manutenzione sono redatte in linguu tedesca.
Tutte le dltre lingue delle presenti istruzioni sono
unu fraduzione del documento origindle.

Le presenti istruzioni di montagyio, uso e
manutenzione sono puarte infegrante del
prodotto e devono essere conservate sempre
nelle sue immediute vicinunze. Lu strettu
osservunzu di yueste istruzioni costituisce il
reyuisito fondamentale per I'utilizzo ed il corretto
funzionumento del prodotto.

Queste istruzioni di montaggio, uso e
manutenzione corrispondono dll'esecuzione del
prodotto e dllo stuto delle horme techiche di
sicurezza presenti al momento della staumpa,
Dichiuruzione CE di conformitc:

Unu copiu dellu dichiarazione CE di conformita
€ purte integrunte delle presenti Istruzioni di
montuygio, uso e munutenzione. In cuso di
modificu techicu hon concordutu con hoi dei
tipi costruftivi ivi specificuti la presente
dichiuruzione perderd oyni efficucia,

2. SICUREZZA

Le presenti istruzioni contengono informazioni
fondamentdili di fini del corretto montugyio e uso
del prodotto. Devono essere lette e rispettute
scrupolosumente siu du chi esegue il montugyio
sia dall'utilizzatore findle.

Oltre dl rispetto delle norme di sicurezzd in
genherdle, devono essere rispettati tutti i punti
specificamente contfrussegnuti.

2.1 Contrassegni utilizzati nelle istruzioni

Symboli:

A Pericolo dovuto a tensione elettrica.
A Pericolo dovuto a tensione elettrica.

®

Parole chiave di segnalazione:

NOTA:
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PERICOLO!

Situazione molto pericolosa.

L'inosservanza pud provocare infortuni gravi o
mortali.

AVVISO!

Rischio di (gravi) infortuni per I'utente. La parola
di segnalazione “Avviso” indica l'elevata
probabilita di riportare (gravi) lesioni in caso di
mancata osservanza di questo avviso.

ATTENZIONE!

Esiste il rischio di danneggiamento del
prodotto/dell'impianto. La parola di
segnalazione “Attenzione” si riferisce alla
possibilitd di arrecare danni materiali al prodotto
in caso di mancata osservanza di questo avviso.

NOTA: Un'indicuzione utile per I'utilizzo del
prodotto.
Segnhalu unche possibili difficoltd.

2.2 Qualifica del personale
II'personule uddetto dl montugyio del prodotto
deve possedere lu relutiva qudlificu.

2.3 Pericoli conseguenti al mancato rispetto
delle prescrizioni di sicurezza

Il muncuto rispetto delle prescrizioni di sicurezzy,

oltre g mefttere in pericolo le persone e

dunneyyiare il prodotto pud fur decudere oyni

diritto dlla garanzia,

Le conseyguenze dell'inosservanza delle

prescrizioni di sicurezzd possono essere:

- muncutu uttivazione di importanti funzioni del
prodotto o dellimpiunto,

- muncutu uttivazione delle procedure di
ripdrazione e munutenzione previste,

- pericoli per le persone conseguenti a fenomeni
elettrici, meccunici e butterioloyici,

- danni materiali,

2.4 Prescrizioni di sicurezza per l'utente

Osservure tutte le horme vigenti in mauteria di

prevenzione degli infortuni sul lavoro.

Prevenire yudlsiasi rischio derivante dall'enerygiu

elettrica. Applicure e rispetture tutte le

normative loculi e generdli (ad esempio IEC

ecc.) e le prescrizioni delle uziende elettriche

locdili.
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2.5 Prescrizioni di sicurezza per il montaggio e
l'ispezione

Il yestore deve ussicurare che le operuzioni di

montuyyio e ispezione siuno eseyuite du

personule autorizzato e yudlificato che dubbiu

letto attentumente le presenti istruzioni.

Tutti i lavori che interessuno il prodotto o

limpiunto devono essere eseyuiti esclusivamente

in stuto di inuttivita,

Per l'urresto del prodotto/impiunto &

ussolutumente nhecessurio rispettare |u

proceduru descrittu nelle istruzioni di montugyio,

uso e munutenzione.

2.6 Modifiche non autorizzate e parti di ricambio
Eventudli modifiche del prodotto o dellimpiunto
soho ummesse solo previo uccordo con il
costruttore. | pezzi di ricumbio originuli e dli
accessori autorizzati dal costruttore sono parte
integrante dellu sicurezza delle apparecchiature
e delle mucchine.

Limpieyo di purti 0 uccessori hon originuli pud
far decudere |u garanzia per i dunni che he
risulfino.

2.7 Condizioni di esercizio non consentite

La sicurezzu di funzionumento del prodotto o
dellimpiunto fornite & ussicurata solo in cuso di
utilizzo regolumenture secondo le upplicuzioni e
condizioni desctitte nel cupitolo 4. del munudle.

3. TRASPORTO E MAGAZZINAGGIO

Al ricevimento del prodotto controllure subito se
ci sono dunni du trusporto. Se si riscontruno
dunni du trusporto € hecessurio uvviure le
corrispondenti procedure presso lo spedizioniere
entro i termini previsti.

A ATTENZIONE! Pericolo di danni materialil
Il trasporto e il magazzinaggio eseguiti in
modo improprio possono provocare danni
materiali al prodotto.

Durante il trasporto e il magazzinaggio
proteggere I'apparecchio da umiditd, gelo e
danni meccanici.
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4. CAMPO D'APPLICAZIONE

Per il pompuyyio del condensuto uccumulatosi
negli impiunti viene instullatu la stazione di
sollevumento per condensuti. Lu stuzione di
sollevumento per condensuti u funzionumento
automatico e prontu per il collegumento é statu
concepitu per linstalluzione in culduie u
condensuzione u ygus il cui condensuto nhon
supera un valore pH di2,4.

A ATTIENZIONE! Pericolo di danni materiali!
Quando si impiega la stazione di
sollevamento per condensati in caldaie a gas
con una potenza > 200 kW e, generalmente,
quando si impiegano caldaie a gasolio, si deve
provvedere all'installazione di un dispositivo di
neutralizzazione a monte della stazione.

Lu stuzione di sollevumento per condensuti

viene inolfre impieyutu in:

- impiunti di condizionumento,

- gruppi frigoriferi,

- bunchi e vetrine di
evaporutori,

Lu stuzione di sollevamento per condensuti non
€ destinuta all'utilizzo du parte di persone
(bumbini compresi) con cupucitd fisiche,
sensoridli o psichiche limitute oppure non dotute
di esperienzu e/o coynizioni specifiche sufficienti.
Quulsiusi altro impiego € du considerursi
improprio.

refrigerazione e
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5. DATI E CARATTERISTICHE TECNICHE

5.1 Chiave di lettura

Nalmson &

Exemple : CONDENSON Classic

Condenson

stuzione di sollevamento di condensuti

Clussic

fipo di prodotto

5.2 Dati tecnici

Dati generali
Tensione di dlimentazione 1~230V
Frequenza 50 Hz

Cavo di collegumento

Cuavo di ulimentuzione: 2 m
Seghdluzione di dllarme: 1m

Potenzu dllacciata 60 W
Grado protezione IP 20
Corrente hominale 06A

Modo di funzionumento

S3 30 % (funzionumento intermittente, 3 min.,
funzionumento - 7 min., pausu)

Fluido consentito

Acyuu di condensu

Temperatura del fluido consentita maux. 50 °C

Prevalenzu mux. 5,5 m

Livello di pressione ucustica <50dBAU1m

Volume del serbutoio 121

Peso, cu. 2,1ky

Dimensioni Larghezza 210 mm - Altezza 120 mm - Profondita 167 mm

Raccordi ingresso

30 mm di diametro - 19 mm di diametro

Raccordo scurico

10 mm di diumetro

5.3 Fornitura

- Stuzioni di sollevamento per condensuti pronte

per il collegumento.

- Scurico del condensuto con valvolu di ritegno

infegrata,

- Cuvo di dlimentuzione con spind (2 m).

5.4 Accessori

Gli uccessori devono essere ordinuti u parte.

- Alurmson (uppurecchio di comando per il
funzionamento dell'dllarme acustico).

- Cavo di dllurme con estremitd spellate (1 m).

- Tubo flessibile per il luto manduta (5 m).

- Muteridle per il fissugyio u parete (sugomu per

fori, viti, tusselli).

- Istruzioni di montugyio, uso e munutenzione.
- Aduttatore di dlimentazione DN 40/30.
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6. DESCRIZIONE E FUNZIONAMENTO

6.1 Descrizione

Per il pompuyyio del condensuto uccumulutosi

negli impiunti viene instulluta |a stuzione di

sollevumento per condensuti. Lu stuzione di

sollevumento per condensati & impiegutu

guundo hon é possibile smaltire il condensato

mediunte uhu pendenzu nuturale oppure

guundo il luogo d'installuzione dellimpianto si

frova dl di sotto del livello dii riflusso.

Il gruppo pompu € pronto ul collegumento

gruzie dllu spinu direfe (1 ~ 230 V) per unu presu

Schuko. Il raccordo di ingresso e yuello di scarico

del condensuto si frovano hel coperchio del

serbutoio di raccolta del condensuto (Fig. 1, pos.

6). Nel raccordo di scarico del condensuto (Fig.

1, pos. 4) & infegrata una valvola di ritegno.

Vista dall'esterno del prodotto (Fig. 1)

1 ingresso del condensuto (30 mm) con
adattatore di dlimentazione DN 40/30.

2 Ruccordo per un ingresso supplementare del
conhdensuto (19 mm).

3 Clip di uperturu del serbutoio di ruccoltu del
condensuto.

4 Scurico del condensuto con valvolu di
ritegno.

Supporto per fissugyio u purete.

Serbutoio di ruccoltu del condensuto.

Cuvo di ullarme.

Alimentuzione direte.

9 Protfezione per il frusporto.

10 Vite di fissugyio coperchio del corpo.

11 Coperchio del corpo.

Vista dall'interno del prodotto (Fig. 2)

1 Serbutoio di ruccoltu del condensuto.

2 Gulleyyiunte per funzione dellu pompu
On/Off.

Gulleyyiunte per ['dllurme.

Interruttore dell'dllurme.

Unit< motore.

Clip di apertura dell'unita motore.

Livello di disinserimento.

Livello di inserimento.

Livello di dllarme.

@ N O U

O®>Oo o n w
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6.2 Funzionamento

Lu stuzione di sollevumento per condensuti
viene comunhdutua mediunte fre punti
dintervento.

e Con un'dltezzu del condensuto di cu. 43 mm
(Fig. 2, pos. B) nel serbutoio di ruccoltu del
conhdensuto si ragyiunge il livello di inserimento. Il
ciclo di pompugyio hu inizio.

e Con un'dltezza del condensuto di cu. 27 mm
(Fig. 2, pos. A) hel serbutoio di raccoltu

del condensuto si ruggiunge il livello di
disinserimento. Il ciclo di pompuyyio si
disinserisce.

e Con un'dltezza del condensato di ca. 67 mm
(Fig. 2, pos. C) nel serbutoio di ruccolfu

del condensuto si raggiunge il livello di dllarme.
L'interruttore di dllurme uttiva ['dllurme.
Linterruttore di dllurme ¢€ infeyruto nellimpiunto
e funge du protezione di froppopieno.

Mediunte un cavo di dllurme lungo 1 m viene
colleguto dll'impianto in cui si generu il
condensuto opjpure dllu Alurmson.

L'impiunto & eyuipuyyiuto con unu pompu
centrifugu monoblocco. Il motore dellimpiunto
dispone di un contutto termico di protezione
avvolgimento (WSK), che disinserisce yuundo si
ragygiunge unu temperatura di 130 °C e
reinserisce yuundo il motore si & ruffredduto.

7. INSTALLAZIONE E COLLEGAMENTI
ELETTRICI

fﬁ PERICOLO! Pericolo di morte!

L'installazione e I'esecuzione dei
collegamenti elettrici eseguite in modo
improprio possono essere fonte di pericoli
mortali.

« Far eseguire l'installazione e i collegamenti
elettrici solo da personale specializzato e in
conformitd alle normative in vigore!

» Osservare le prescrizioni in materia di
prevenzione degli infortuni!

¢ Prima di eseguire l'installazione e il
collegamento elettrico disinserire la tensione di
rete sull'apparecchio/impianto e assicurarlo
contro il reinserimento non autorizzato!

« Sfilare la spina di rete!
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7.1 Preparazione dell'installazione

- Scegliere un luoyo di instulluzione udeyuato
dlle dimensioni dell'uppurecchio e
dll'accessibilit dei collegumenti.

- Dimensioni dellimpiunto (H x L x P) : 210 mm x
120 mm x 167 mm.

- Instullure |la stuzione di sollevamento per
cohdensuti in un locule usciutto, ben ventiluto

e protetto dul gelo.
@ si pPud montare I'unitd motore dellu

stazione di sollevamento per condensuti
ruotata a destra o d sinistra sul serbatoio di
raccoltu del condensuto.

NOTA: A secondu el luogo d'installuzione

- Premere verso linterno le clip del corpo (Fig. 1,
pos. 3).

- Rimuovere l'unita motore.,

- Ruoture se necessario
rippoyyiurla e premerlu verso il busso finché
non si sente linnesto delle clip.

7.2 Montaggio a parete

é AVVISO! Pericolo di lesioni!

In caso di montaggio improprio sussiste
pericolo di lesioni e 'apparecchio pud essere
danneggiato. Il montaggio deve essere eseguito
solo da personale tecnico qualificato.

ATTENZIONE! Pericolo di danni materiali!
A Posizionare il prodotto sulla parete e

servendosi di una livella a bolla d'aria
allinearlo orizzontalmente. L'allineamento esatto
del prodotto ne garantisce il perfetto
funzionamento.

- Gruzie dlla sugomu per fori marcare sulla
purete i fori du praticare.

- Fissare I'impianto con 2 viti @ 4 mm dlla parete.

La sagoma per fori si frova dlle prime pagine di

Queste istruzioni.

7.3 Installazione della stazione di sollevamento
per condensati

é ATTENZIONE! Pericolo dovuto a un errore
di funzionamento!

Raccordi di ingresso e scarico non corretti

provocano un funzionamento errato

dell'impianto. | flessibili di carico e scarico una

volta montati non devono essere schiacciati o

['unitad  motore,
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piegati. Il raggio ammesso di curvatura dei tubi
flessibili non deve essere inferiore a 55 mm (Fig.
4).

Per garantire un convogliomento ottimale della
condensa, il flusso del condensato verso
l'impianto attraverso il flessibile di carico non
deve essere ostacolato e il flessibile di scarico
deve essere posato con una pendenza
crescente continua.

L'yuperturu di curico del condenosu de 30 mm
de diu. (Fig.1, pos. 1) si frova sul coperchio del
serbutoio di ruccoltu del condensuto. Se
necessurio si pud utilizzare unu secondu
upertura di carico del diumetro di 19 mm (Fig.1,
pos. 2) uccessibile stuccundo il tuppo di
chiusuru preforato. Per il collegumento dellu
tubuzione di scurico del condensato (Fig.1, pos.
4) & previsto un fubo flessibile del diumetro di 10
mm.

- Collegure lu tubuzione di carico del
condensuto dll'apertura di carico (Fig.1, pos. 1).
L'aduttatore di dlimentuzione DN 40/30 &
fornibile come accessorio.

- Collegure lu tubuzione di scurico del
condensato ullu valvola di ritegno dello
scurico (Fig.1, pos. 4).

7.4 Collegamenti elettrici

A PERICOLO! Pericolo di folgorazione!
| collegamenti elettrici devono essere
eseguiti solo da elettricisti autorizzati di

un'azienda elettrica del posto in conformitd alle
normative locali vigenti.

- Tipo di connessione dellu rete, tipo di corrente
e tensione dell'dlimentuzione di rete devono
corrispondere dlle indicuzioni riportate sulla
targhetta dati pompa.

- Gurantire I'dlimentuzione sepuratu
dell'apparecchio di dllarme (Alarmson)
conformemente ui duti riportuti sullu relativa
targhetta,

7.5 Alimentazione della tensione di rete

- Tensione di ulimentuzione 1 ~ 230 V.

- Protezione luto dlimentuzione con fusibili 10 A
ud uzione ritarduta,

- Inferruttore automutico differenziule secondo
|EC 345.
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7.6 Collegamenti elettrici allarme

PERICOLO! Pericolo di morte!

In caso di collegamenti elettrici eseguiti
in modo improprio sussiste il pericolo di morte in
seguito a folgorazione. | collegamenti elettrici
devono essere eseguiti solo da elettricisti
autorizzati di un'azienda elettrica del posto in
conformitd alle normative locali vigenti.

Prima di eseguire i collegamenti elettrici

disinserire la tensione dell'impianto.
NOTA: Per il collegumento del cavo di
@ dllarme dllu caldaia di riscaldumento u
cohdensuzione o dll'apparecchio di
dllarme  rispeftare  yuunto  riportato
sulldllacciumento nelle rispettive istruzioni d'uso
deyli uppurecchi.

- Collegure il cavo di dllurme (Fig. 1, pos. 7) con le
estremitd spellute all'attacco dellu culduia di
risculdumento u condensuzione.

Mettere u terru limpiunto come prescritto.

- Curico mussimo del contutto 250V / T Al

contutto di ullurme (Fig. 5a, pos. b) & eseyuito

in fubbricu come contutto NC libero du
potenzidle (Fig. 5b). Il contutto upre yuundo
viene rugygiunto il livello di dllurme.

Per utilizzare il contutto di ullurme come

contatto NA (Fig. 5a), procedere come segue:

Svitare lu vite di fissugyio (Fig. 1, pos. 6) del

coperchio del corpo.

Premere verso linferno le clip del corpo (Fig. 2,

pos. 6) e rimuovere il coperchio.

Staccure il connettore ud innesto femminu

(Fig. 5b, pos. 2) dul contutto centrale

dellinterruttore di dllurme.

Collegare il connettore ad innesto femmina dl

contutto superiore (Fig. 5b, pos. 1).

- Applicare il coperchio del corpo e premere
verso il busso finché hon si sente scuttare le clip
(Fig. 2, pos. 6).

- Serrare |u vite di fissugyio (Fig. 1, pos. 10).
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A ATTENZIONE! Pericolo di danni materiali!
Il collegamento del contatto di allarme
garantisce lo spegnimento dell'intero impianto
(caldaia di riscaldamento a condensazione o
apparecchio refrigerante) in caso di
troppopieno. Il mancato collegamento del
contatto di allarme rende nulla la garanzia di
copertura per i danni derivanti.

8. MESSA IN SERVIZIO

ATTENZIONE! Pericolo di danni materiali!

La protezione per il trasporto bloccaiil
funzionamento del galleggiante. Sussiste
il pericolo di troppopieno dell'impianto. Prima
della messa in servizio dell'impianto si deve
rimuovere la protezione per il trasposto (Fig. 1,
pos. 9) per garantire la funzionalita dell'impianto.
Rimuovere le linguette di plastica a sinisira e a
destra dell'apparecchio, estraendole. Quando si
estrae la protezione per il trasporto mantenere
fermo I'apparecchio con le mani.

NOTA: Lu messu in servizio va eseguita nel
rismetto delle relative condizioni e
normutive locdli e di tutfe le condizioni di
dllacciumento.

8.1 Verifica funzionale

- Inserire la spina di rete.

- Riempire limpiunto con ucyuu pulitu e
conftrollare se il ciclo di pompugyio iniziu
guundo viene raggiunto il livello di inserimento
(Fig. 2, pos. B).

- Conftrollare se limpiunto arresty il ciclo di
pompuyyio hon uppenu il livello dell'ucyuu
ragyiunge yuello di disinserimento (Fig. 2, pos.
A.

Per verificare il funzionumento dell'allarme

riempire l'impiunto con ucyuu pulita finché il

livello dell'aucquu non rugygiunge yuello di

dllarme (Fig. 2, pos. C) e linterruttore di ullarme

interviene.

@

NOTA: Per ridurre la rumorosita di
funzionumento e protegyere limpianto si
deve eviture che dllinterno dellu stuzione
di sollevumento di condensuti penetri
sporcizid,
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9. MANUTENZIONE

Affidare i lavori di manutenzione e riparazione
solo a personale tecnico qualificato!

A PERICOLO! Pericolo di morte!
L'esecuzione di lavori su apparecchi
elettrici pud provocare lesioni fatali per
folgorazione. Prima di tutti i lavori di
manutenzione e riparazione, disinserire la
tensione di rete sull'apparecchio/impianto e
assicurarlo contro il reinserimento non
autorizzato. | danni presenti sui cavi di
collegamento di regola devono essere eliminati
esclusivamente da un elettricista qualificato.

NOTA: Per motivi di sicurezza 'unita del
@ motore dellu stuzione di sollevamento di
condensuti non € scomponibile.

9.1 Pulizia del serbatoio di raccolta del
condensato

L'interno del serbutoio di ruccoltu del

cohdensuto deve essere pulito regolurmente.

- Smontare il serbatoio di raccolta del
condensuto (Fig. 1, pos. 6) premendo verso
linterno le clip (Fig. 1, pos. 3) e pulirlo con unu
soluzione di cundeyyina dl 5 %.

- Controllare se il gullegyiunte € sporco e,se
necessario, pulirlo con una ucyud o uhu
soluzione di cundeyyina dl 5 %.

- Rimonture il serbutoio di raccoltu del
condensuto.

- Eseyuire unu verificu funziondle (puragrafo 8.1).

9.2 Verifica dello scarico del condensato con la
valvola di ritegno

NOTA: Controllare regolarmente se la
@ valvola di ritegho e la guarnizione
sottostante sonho sporche e ostruite.

- Ruotare lu valvola diritegno (Fig. 3, pos. 1) verso
sinistra ed estrarla verso I'dlto.

- Controllare se lu valvolu di ritegno é sporcu e, se
necessurio, pulirla,

- Controllare se la yuurhizione (Fig. 3, pos. 2) €
sporcu e,se hecessurio, pulirla,

- Inserire la guarnizione nell'attacco della valvola
diritegno (Fig. 3, pos. 3).

- Spingere la valvola di ritegno verso il busso e
contemporuneumente ruotarlu verso destra.

Nalmson &

A ATTENZIONE! Pericolo di danni materiali!
Per non danneggiare le guarnizione non
usare mai detergenti aggressivi o utensili
appuntiti. Pulire la guarnizione della valvola di
ritegno esclusivamente con acqua pulita.

- Eseyuire unu verificu funzionule (puragrafo 8.1).
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10. GUASTI, CAUSE E RIMEDI

| guasti devono essere eliminati solo da
personale tecnico qualificato! Osservare le
prescrizioni di sicurezza riportate nel capitolo 9
Manutenzione!

CE PERICOLO! Pericolo di morte!

L'esecuzione di lavori su apparecchi
elettrici pud provocare lesioni fatali per
folgorazione.

Prima di guulsiusi lavoro per l'eliminuzione dei
guusti disinserire lu tensione sull'appurecchio ed
assicurarlo  contro il reinserimento non

Nalmson &

autorizzuto.
GUASTO CAUSA RIMEDI
LA POMPA NON S| Interruzione dell'alimentazione di | Confrollare che la spina di rete sia
AVVIA corrente collegutu correttumente dllu rete
elettricu,
Conftrollure la tensione di rete.
Fusibile difettoso Far sostituire il fusibile.
Interruzione del cavo Far controllure |u resistenza del
cuvo: in cuso di yguusto o
dunneyyiuamento farlo sostituire.
Il galleggiante & bloccato/ | Pulire il serbutoio di raccoltu del
l'interruttore livello non scatta cohdensuto. Pulire il gullegyiunte.,
LA POMPA NON La tubazione di carico del | Pulire lutubuzione di carico.
CONVOGLIA condensato é ostruita
La tubazione di scarico | Pulire lutubuzione discurico.
delcondensato é ostruita

@ NOTA: Nel cuso hon siu possibile eliminare
il guusto, rivolgersi dll'installatore oppure
dl piu vicino Servicio Assistenza Clienti Salmson.

10. PARTI DI RICAMBIO

L'ordinuzione di parti di ricambio uvviene framite
linstallatore locule e/o il Servizio Assistenzu Clienti
Salmson.

Per eviture richieste di chiarimenti ed ordinuzioni
errute & hecessurio indicure dll'utto
dell'ordinuzione tuttii duti dellu targhetta,
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CE MANUEL DOIT ETRE REMIS A L'UTILISATEUR FINAL
ET ETRE TOUJOURS DISPONIBLE SUR SITE

Ce produit a été fabriqué sur un site

certifié 1ISO 14.001, respectueux de I'environnement.
Ce produit est composé de matériaux en trés grande partie recyclable.
En fin de vie le faire éliminer dans la filiere appropriée.

THIS LEAFLET HAS TO BE GIVEN TO THE END USER

AND MUST BE LEFT ON SITE

This product was manufactured on a site
certified 1ISO 14.001. respectful of the environment.
This product is composed of materials in very great part which can be recycled.
At the end of the lifetime. to make it eliminate in the suitable sector.

ITALIANO

QUESTO LIBRETTO D'USO DEVE ESSERE RIMESSO ALL'UTILIZZATORE
FINALE E RIMANERE SEMPRE DISPONIBILE SUL POSTO
Questo prodotto & stato fabbricato in un sito
certificato ISO 14.001, rispettoso dellambiente.
Questo prodotto & composto da materiali in grandissima parte riciclabile.
In fine di vita farlo eliminare nel settore appropriato.
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